

信用卡作饵,“交钱激活”骗局近期猖獗

警方点破其中玄机:那是一张复制有“陷阱信息”的伪卡

本报威海12月6日讯(记者 陶相银 通讯员 夏早雨) 近期,一种高额信用卡钓鱼诈骗多发:在网上办可透支10万元的信用卡,“银行”寄来卡而且里面有10万元,但若想花这10万元,就得先付钱激活账户。结果却是,不管付多少钱,也无法激活账户。

日前,市民李先生上网时,一个弹窗广告推荐办理广发银行信用卡。急于用钱的李先生来了兴趣,根据提示输入身份证号、手机号。当天,一自称银行客服人员的女子打来电话,问李先生要办多大额度的信用卡,李先生说办10万元的。

没几分钟,对方就告知李先生“审核已通过”,但需

支付300元工本费。如此顺利,李先生欣喜不已,毫不起疑给对方转账300元。

两天后,李先生果真收到了邮件,里面是一张广发银行信用卡。李先生到ATM机上一查,发现果真有10万元余额,却无法取钱。

“银行客服”再次来电,让李先生交2000元担保金,李先生照办;之后,“客服”又来电称需再交1万元激活账户。由于这笔钱是存到那张信用卡里,李先生没起疑,很快照办。但“客服”又来电,称还需1万元银行流水,骑虎难下的李先生不得不再次往信用卡内转账1万元。

这次,李先生的手机接到短信,提醒他的信用卡余额已达到12万元,李先生放

了心。当他再次准备取款时,却发现卡内的钱还是取不走一分,这才意识到上了当。

记者从公安环翠分局刑侦大队获悉,环翠警方近期已接到多起类似报案,目前已串并侦查。

民警介绍,还有一种比此类骗局更具迷惑性的方式——丢信用卡。不法分子将装有信用卡、一封信的信封丢在路上,信件内容大致为某公司向某人行贿,里面有信用卡密码,并注明“如果在取款中遇到问题,请咨询开户银行,电话为……”。一旦有人捡到后查询ATM机,会发现里面有数十万元的余额,但取款时,ATM机会显示“不予承兑”,急于得到钱的人会主动联系“银行客

服”,继而被告知要交钱激活账户,于是骗局开始上演。

破玄机

民警分析,此类骗局中,骗子先办一张有一定透支额度的信用卡,但不予激活或先行注销,造成“能查到额度却无法取现”的迷局。继而用银行卡复制器复制若干伪卡,伪卡磁条信息仍是这张信用卡的,但伪卡上的账号则是骗子的私人账号。这种伪卡寄给受害人,或丢在街上被人捡到,一旦受害人联系“银行客服”,就会一步步掉入陷阱:受害人往自己手中的信用卡账户转账,但实际上钱已转入骗子的账户。

今夜明天有小雪,周日再来冷空气

本报威海12月6日讯(记者 陶相银) 7日夜间和8日,威海各地小雪,气温下降;9日天气转晴,气温回升,但10日又迎来冷空气,预计有小雪,且气温下降明显。

7日,多云转阴,夜间北部有小雪,北风沿海6到7级阵风8级,内陆5到6级,温度沿海1℃到6℃,内陆-3℃到6℃,市区0℃到5℃。

8日,多云间阴有小雪,西北风沿海6到7级阵风8

级,内陆5到6级,温度沿海-2℃到4℃,内陆-5℃到3℃,市区-1℃到3℃。

9日,晴转多云,西北风沿海6到7级转西南风5到6级,内陆5到6级转西南风4到5级,温度沿海0℃到8℃,

内陆-4℃到7℃,市区0℃到7℃。

10日,阴有阵雪,南风转北风沿海5到6级,内陆4到5级,温度沿海-3℃到4℃,内陆-4℃到5℃,市区-3℃到4℃。

正宗日照绿茶大特卖

原价120元,现价70元;数量有限,限购从速;订购电话:0631-5203337

地址:威海市环翠区海滨北路8号乐达快捷酒店12楼

南方茶冒充日照绿,超半数不正宗,目前茶叶消费市场上,日照绿茶仿冒严重。如何才能买到正宗的日照绿茶?本报再次联合知名茶厂举行直销惠活动。届时原价120元/斤的保真日照绿茶,现价只需70元/斤。

原产地直供,品牌正宗

一直以来,日照绿茶因被誉为“中国绿茶新贵”。其富含对身体有益的维生素、矿物质和微量元素,常饮日照绿茶,能达到预防心脑血管疾病、提神健胃、降压利尿、消食醒酒、防癌抗辐射、减肥美容、延年益寿等功效,深受威海消费者的好评和赞誉。

本报自去年就开始联合日照知名茶厂销售正宗日照绿茶。一期活动开始后,除了

个人订购,企业采购也不在少数。王先生在一家企业负责采购业务,他告诉记者,前几年,公司每年夏天都会购买日照绿茶作为员工福利。但是这两年来,这种福利逐渐取消了。究其原因,主要是因为大量的南方茶冒充日照绿茶混杂在茶叶市场,普通市民难辨真假,导致很多像他这样想喝日照绿茶的市民不敢买了。现在夏天到了,很多员工很想喝上一口纯正的日照绿茶,他本想到日照直接采购,但考虑到对市场不够熟悉,还是有些犹豫。

日照是我国江北最大的绿茶生产和加工基地之一,拥有“北方绿茶之乡”的美誉。自1966年南茶北移成功,至今已有40多年的历史,目前日照市拥有生态茶园约8000公顷,茶叶生产加工企业300多家,茶农近30万人。

原价120元/斤
现价只需70元/斤

正是因为如此的好品质,本报去年销售的日照绿茶备受威海市民的青睞。短短几天时间里,近2000斤日照绿茶被市民抢购一空,期间本报还曾多次从茶厂补货。此次直销惠活动在威海茶友当中口口相传,获得了良好的口碑。

虽然本次活动售出的日照绿茶价格较低,但质量毫不含糊。业内人士介绍,在茶叶零售市场,仿冒日照绿茶比较普遍,目前市场上很多日照绿茶,相当一部分都是浙江或湖北一带的绿茶,尤其以浙江绿茶为主,而不是来自原产地。

茶厂相关负责人介绍:“日照的光照时间充足,而

且是海洋性气候,空气比较湿润,很适宜茶树生长。此外,我们北方相较南方昼夜温差更大,农作物生长积累的营养物质比较丰富,叶片厚,香气高,滋味浓,耐冲泡,有一种消费者非常喜欢的浓郁板栗香。而此次活动所销售的茶叶正是具有这样的品质。”本报同样承诺:所有茶叶都来自原产地,保质保真,茶叶质量有保障。本活动售出的每一斤茶都来自原产地,在采用现代机器加工保证产量的同时,更加注重传统人工制茶工艺的延续。由于在茶叶零售终端,假冒茶叶原产地、以次充好的“假茶”普遍存在,因此本报对接茶厂,省去所有中间环节,确保所有的茶叶都是来自原产地,品牌正宗。

文登国税

开展税收政策解答

本报12月6日讯(通讯员 林永臣) 文登国税通过主动走访、微信群、咨询热线、调查问卷等方式,广泛收集纳税人所需所想,提高税收政策宣传培训的针对性、实效性。通过整理归纳,主要从纳税人关心的问题比较集中的个体定额、发票使用、发票代开、季度申报等方面,制定有针对性的宣讲内容。同时结合实际,先后采取集中宣讲、电话连线、微信交流、咨询窗口等多种方式解答纳税人的问题,直到纳税人明白满意为止。

文登国税

推进国地税合作

本报12月6日讯(通讯员 林永臣) 近日,文登区国税、地税部门围绕进一步推动服务深度融合、执法适度整合、信息高度聚合,对有关合作事项进行研究部署。为不断增强纳税人获得感、满意度,文登国地税着力落实《国地税合作规范》,加强组织领导,健全工作机制,先后在联合办税、联合信用等级评定、联合税收分析等多个业务领域开展合作,建立起信息交换共享、管理协调开展的常态化合作机制,努力实现国地税服务一个标准、征管一个流程、执法一把尺子,形成了多方共赢、征纳和谐、共荣发展的良好局面。

国际光伏专家共聚威海

本报威海12月6日讯(记者 陈乃彰 通讯员 谭璇月) 12月5日上午,第九届国际光伏性能建模和监测研讨会(PVPMC,9th)在哈工大(威海)开幕,这也是PVPMC首次在中国举办。

会议由哈尔滨工业大学太阳能研究所、德国弗劳恩霍夫太阳能系统研究所和美国桑迪亚国家实验室联合主办,来自中国、美国、德国、瑞士、荷兰、日本等国内外的光伏领域权威专家共聚威海,深入研讨光伏建模领域的前沿技术和发展动向。

量化基金渐入佳境,银河基金积极布局

今年下半年以来,A股持续维持震荡态势,前两天还极为强势的5G概念今天就风光不再,取而代之的是医药板块。让人不得不感叹目前盘面风格切换之迅速。在不少投资者自嘲“满仓踏空”的同时,以纪律性和及时性著称的量化基金

却如鱼得水,成为了掘金震荡市中的“战斗基”。据悉,银河基金旗下的第3只量化基金——银河量化稳进混合基金已于近期成立,银河基金量化基金“梦之队”再添一员猛将,掘金量化投资风口。

据资料显示,银河量化稳进混

合基金股票资产投资占比为60%-95%,采用量化选股模型,对基金整体的波动和风险进行控制,力求基金资产长期、稳定的增值。在震荡市中,该基金能够以量化手段战胜人性的贪婪和恐惧,稳定获取超额收益。

遗失声明

威海嘉信国际贸易有限公司:公章丢失;营业执照正副本丢失,注册号:371002200044961,税务登记正副本丢失,税务登记证号:371002085102259,组织机构代码证正副本丢失。